
ID. PIEZA/PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY. REF.:

1 Guardabarros Mudguard 1 20842J/CM3

2 Soporte Cubrecadenas Chain guard support 1 SOPOR-1P9-20842

3 Casquillo con valona M5 M5 bush with flange 2 CASQUI------517

4 Tornillo allen M5x12 Ø11 ISO 7380 M5x12 Ø11 ISO 7380 allen screw 2 TORNI-AI----520

5 Silentblock Ø18xØ9xØ11x8 Ø18xØ9xØ11x8 silentblock 6 SILENBGONE--064

6 Casquillo con valona Ø15xØ9x7,5 Ø15 xØ9 x7,5 bush with flange 4 CASQUI-1A---324

7 Tornillo especial M6x14 Longitud 
Hexagonal 27mm (Rosca int M5x15)

M6x14 special screw 
 hexagonal lenght 27 (Int.Thread M5x15)

1  TORNI-E-----763

8 Tornillo allen M5x25 ISO 7380  Ø11 M5x25 Ø11 ISO 7380 allen screw 2 TORNI-I7380-766

9 Casquillo Ø8,5 xØ13 x6 Ø8,5 xØ13 x6 arrowhead 1 CASQUI------208

10 Casquillo Ø8 xØ13 x7,5 Ø8 xØ14 x7.5 arrowhead 1 CASQUI8147-0193

11 Tornillo allen M5x16 Ø11 ISO 7380 M5x16 Ø11 ISO 7380 Allen screw 2 TORNI-I7380-493

12 Arandela de nylon M5 M5 nylon washer 2 ARNV00000000245

13 Tapón tornillo M5 ISO 7380 M5 ISO 7380 screw cap 6 TAPON--------85

HARLEY DAVIDSON 1250 PAN AMERICA ’21-

Pg. 1/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Created by:  www.rrdisseny.cat

V1.11/24

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N SM O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

REF  21476 Z- R AC IN G  S C R E E N

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

REF  20842 R E A R  M U DG UA R D

*Algunos componentes se suministran montados.
Some components are supplied assembled.

EASY

30 min

1 Person

FIX

 Nº 11  Nº 3

ALLEN

 T25

TORX

I D E OV



HARLEY DAVIDSON 1250 PAN AMERICA ’21-

Pg. 2/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Created by:  www.rrdisseny.cat

V1.11/24

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

1

43

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

LEFT SIDE

RIGHT SIDE

PARA FACILITAR EL MONTAJE DEL GUARDABARROS, SE 
RECOMIENDA DESMONTAR EL TUBO DE ESCAPE.

-

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

2

RIGHT SIDE

ASSEMBLY
MONTAJE

1

2

4

12

5

3

DISASSEMBLY
DESMONTAJE



HARLEY DAVIDSON 1250 PAN AMERICA ’21-

Pg. 3/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Created by:  www.rrdisseny.cat

V1.11/24

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

5

6
ASSEMBLY
MONTAJE

LEFT SIDE

RIGHT SIDE

ASSEMBLY
MONTAJE

9

10

7



HARLEY DAVIDSON 1250 PAN AMERICA ’21-

Pg. 4/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Created by:  www.rrdisseny.cat

V1.11/24

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

7

8
ASSEMBLY
MONTAJE

LEFT SIDE

RIGHT SIDE

ASSEMBLY
MONTAJE

8

6
5

13

6
5

13

11

13

6

5

11

13
6

5

8


